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MAESTRÍA EN CULTIVOS INTENSIVOS
Presentación Tesis
Tesis. El alumno que aspire al grado académico de Magíster en Cultivos Intensivos,  deberá elaborar y aprobar una tesis sobre temas que contribuyan al mejor conocimiento y/o a solucionar problemas relacionados con los Cultivos Intensivos. La misma debe significar un aporte para la temática elegida y deberá contar con la estructura metodológica y los elementos propios de una investigación científico-tecnológica. La elaboración y defensa de la Tesis comprende un total de ocho (8) UCAs
Cumplido con los restantes requisitos del Plan de Estudio, el alumno podrá presentar la Tesis por nota dirigida al Decano (por correo electrónico a mesaentradas@fca.unl.edu.ar, todo digitalizado y en formato PDF) anexando lo siguiente: 

● Aval de su Director y Codirector, si correspondiera. 

● Tesis 
La Tesis deberá realizarse según las Normas para la presentación de Trabajos de la Revista FAVE Sección Ciencias Agrarias. La versión final la Tesis para su evaluación por parte del Jurado deberá presentarse entre el 1º de febrero y 30 de octubre de cada año, atendiendo a los plazos administrativos.

Guía para la presentación de la Tesis
El manuscrito para su evaluación debe remitirse impreso en procesador de texto Microsoft Word 2007 o posterior, en hojas tamaño A4 (21 cm x 29,7 cm), a interlineado 1,5 y con tipografía (fuente) tipo Times New Roman tamaño 12. Los márgenes deben ser de 2,5 cm en todos los lados.  Evitar dar formato a los párrafos (sangrías y saltos de páginas), y emplear sólo fuente de color negro. Si se utilizan tablas y/o figuras deben estar numeradas (con números arábigos) independiente y correlativamente en el orden en el que aparecen en el texto e  insertados en el mismo documento. Las páginas deben ir numeradas.

El manuscrito debe ir acompañado de una carátula. 
La revista FAVE Sección Ciencias Agrarias utiliza el estilo Harvard para la elaboración de las referencias bibliográficas.

En el listado bibliográfico deberán constar todas las referencias citadas en el texto, las cuales deberán estar ordenadas alfabéticamente por apellido del primer autor. Cuando se trate de varios trabajos para el mismo autor se colocarán en primera instancia aquellas en las que se trate de un único autor, luego las que corresponden a dos autores y finalmente las de tres o más autores, ordenándolas cronológicamente dentro de esas tres categorías. Cabe señalar que cuando se trate de una comunicación personal, se citará en el texto la fuente (nombre de la persona y año), no incluyéndose en el listado bibliográfico.

Para la elaboración de las referencias bibliográficas se seguirán los lineamientos del estilo Harvard de citas, disponibles en https://www.scientificstyleandformat.org/Tools/SSF-Citation-Quick-Guide.html.
Cada referencia bibliográfica deberá constar de los siguientes datos (consultar ejemplos): 

- Número correspondiente a la cita.

- Apellido e iniciales de los autores. En el caso de más de un autor, deberá separarse con comas, agregando “y” antes del último autor.

- Año de edición de la publicación. Se indicarán las posteriores a la inicial; por ej.: 2006. 2da ed.

- Título completo de la publicación, en el idioma original. Si fuera una revista, primero se consignará el título del artículo y a continuación el nombre de la Revista, el volumen y las páginas del artículo.

- Ciudad de edición (país en caso necesario).

- Editorial.

- Para citas tomadas de Internet: autor, año, título, URL (dirección: http://www...) y fecha de consulta.
Ejemplos:

Libro 

YOUNG, M. 1992. Molecular genetics of biological rhythms. Ed. Marcel Dekker Inc. New   York. 336 pp.

Capítulo de libro multiautores
EVANS, R. 1990. Terapéutica. (pp. 431-447). En: E. CHANDLER,  C. GASKELL & A. HILABERY (eds.). Medicina y Terapéutica Felina. Ed. Acribia. Zaragoza.

Tesis

BRUHL, J. J. 1990. Taxonomic relationship and photosynthetic patways in the Cyperaceae. Ph. D. Thesis. The Australian National University. Canberra.

Publicación periódica
DOMESTEIN, G.M.; H. VAN GOGH; M. N. BUITEALAAR & J. F. M. NEWS. 1983. Clinical pharmacology and pharmacokinetics of flumekine after intravenous, intramuscular and oral administration in pigeons. Journal of Veterinary Pharmacology and Therapeutics; 6: 281-292.

Reunión científica
CARLIER, M.B.; B. SCORVEAUX; A. JENEBERGH & P. M. TULKENS. 1987. Uptake and subcellular distribution of 4-quinolones in phagocytes. 27th. Int. Conf. Antimicrob. Agents Chemother. New York. Abstratc. pp. 121 

Publicación electrónica
WATSON, L & M. J. DALLWITZ. 1992 (Version: 3rd december 1996.). Grass Genera of the World http://delta-intkey.com/grass. Acceso  07 marzo 2006.

Publicación electrónica seriada
PINCIROLI, M., M. N. SISTERNA, R. BEZUS & A.A. VIDAL. 2004.  Manchado del grano de arroz: efecto de la fertilización nitrogenada. Revista de la  Facultad de Agronomía (La Plata) 105: 88-96. Disponible en  http://www.scielo.org.ar/. Acceso 09 marzo 2006.
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