
ESPECIALIZACIÓN EN CULTIVOS INTENSIVOS
Presentación del Proyecto del Trabajo Final Integrador
El alumno deberá elaborar y aprobar un trabajo final integrador (TFI) en el cual demostrará los conocimientos y habilidades adquiridas durante el cursado de la carrera. Con el TFI se pretende que el alumno logre integrar los conocimientos y completar su formación en el desarrollo de la capacidad crítica y en la habilidad para interpretar, evaluar y llegar a una posible solución ante un problema.
La presentación formal deberá reunir las condiciones de un trabajo académico. Sólo lo podrá presentar cuando haya aprobado la totalidad de los créditos correspondientes a cursos y Talleres que contempla el Plan de Estudios.
El TFI tiene el objetivo de promover la integración de los conceptos teórico- prácticos de los diferentes cursos de la carrera y de aplicarlos ante situaciones concretas de índole profesional en el marco de una producción intensiva, ambientalmente sustentable y económicamente competitiva. El tema a desarrollar debe ser concreto y su alcance limitado y bien definido, preferiblemente aplicable al área de desempeño profesional del interesado.
La importancia del tema, el interés personal y la posibilidad de dirección del trabajo, se consideran fundamentales para seleccionar un problema de estudio. El estudiante deberá obtener resultados que signifiquen abordar el tratamiento de una problemática sobre un tema concreto del ámbito de incumbencia profesional, planteando posibles soluciones. Para llegar a esta instancia, se aplicará la metodología de diagnóstico y resolución, realizando una revisión bibliográfica, a los fines de lograr la actualización tecnológica necesaria para proponer una solución posible en el tratamiento de una situación problema derivada del campo de estudio de los Cultivos Intensivos, que permita evidenciar la integración de aprendizajes realizados en el proceso formativo.
El alumno podrá presentar el Proyecto de TFI cuando haya finalizado el cursado del segundo cuatrimestre de la carrera. Deberá realizarlo por nota dirigida al Decano (por correo electrónico a mesaentradas@fca.unl.edu.ar, todo digitalizado y en formato PDF) debiendo acompañar los siguientes requisitos:
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a) Proyecto de TFI, que incluya: tema, objetivos, metodología, estructura de contenido y bibliografía.
b) Propuesta del Director, y en el caso de que el proyecto contemple el desarrollo de más de una disciplina principal, la del Codirector, acompañada por el curriculum vitae de ambos. Cuando el Director sea externo a la Universidad Nacional del Litoral se deberá proponer un Codirector de esta institución.
c) Nota firmada por el Director y Codirector, si correspondiere, aceptando la dirección del proyecto y avalando el plan de trabajo propuesto.

Bibliografía. Para la confección de citas y referencias deberá seguirse el formato propuesto por la REVISTA FAVE https://www.scientificstyleandformat.org/Tools/SSF-Citation-Quick-Guide.html.


[bookmark: _GoBack]Guía para la presentación
El manuscrito para su evaluación debe remitirse impreso en procesador de texto Microsoft Word 2007 o posterior, en hojas tamaño A4 (21 cm x 29,7 cm), a interlineado 1,5 y con tipografía (fuente) tipo Times New Roman tamaño 12. Los márgenes deben ser de 2,5 cm en todos los lados. Evitar dar formato a los párrafos (sangrías y saltos de páginas), y emplear sólo fuente de color negro. Si se utilizan tablas y/o figuras deben estar numeradas (con números arábigos
    independiente y correlativamente en el orden en el que aparecen en el texto e         insertados en el mismo documento. Las páginas deben ir numeradas.
El trabajo debe ir acompañado de una carátula.
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